



赛迪网(16-03-02)



第一线新定位：成为优秀的中立网络服务提供商

第一线成立于1999年，是大中华区领先的信息通信技术（ICT）服务提供商，致力为客户提供各种最新技术产品和服务。2014年8月被世纪互联收购后，经过一年多的过度与整合，团队进入稳步发展阶段。

发布时间：2016-03-02 15:18 来源：赛迪网 作者：于涵



第一线成立于1999年，是大中华区领先的信息通信技术（ICT）服务提供商，致力为客户提供各种最新技术产品和服务。2014年8月被世纪互联收购后，经过一年多的过度与整合，团队进入稳步发展阶段。





回顾2015年，第一线创办人兼行政总裁感慨道：“在这个“拼爹”时代，作为没有“爹”可拼的我们，一直靠自己。去年我们拼搏的成绩是喜人的，集团营收增长20%，纯利润增长32%，在扩大内地服务市场的同事，与很多知名企业达成战略合作协议。”

第一线掌握各种最顶尖的ICT技术，凭借自身的独特优势，为世界各地的客户创造全新的策略价值，并协助企业提升运营效率，让企业变得更为灵活多元化。第一线分别在中国地区、香港、台湾、越南和新加坡逾51个主要城市设有运营点和网络据点，拥有500多名员工。

作为以人为本的企业，第一线为员工打造良好的工作环境。文立告诉笔者，“我们香港的办事处总部已由2016年1月18日，由观塘乔迁至葵芳甲级写字楼新都会广场，新的办公室扩大了40%的工作空间，更加宽敞、明亮，同时给员工配备了宽阔的游戏间，提供多元化设备，如全自动电子飞镖、桌球、按摩器等等。让员工轻松工作的同时，也更加方便的配合集团持续增长的业务。

2016年，第一线有了全新的定位——致力于成为中国最佳中立网络服务供应商。文立表示，“我们希望在新的年份能够打通网络之间的隔阂，提高顺畅度。移动互联网时代，企业内部与外部的链接已经不能局限在某一个地方，很多的时候是移动设备之间的链接。随着云计算技术的兴起，企业也逐渐开始选择安全可靠的云服务。而第一线，也并非以往印象中只做MPLS和VPN这两块市场的。2016年，我们将加大研发力度，引入崭新的技术，除了为客户提供企业级别虚拟私人网络及公共网络服务外，还包括移动连接、云端连接和网络终端管理及安全的解决方案。”